

**NAKON ODLUKE SENATA SVEUČILIŠTU O DODJELI STAMBENOG KREDITA OD 800.000 KUNA MIMO RANG LISTE**

# Ministarstvo znanosti ispituje nepotizam rektora Pavića

**Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa odluku Senata Sveučilišta u Splitu ocjenjuje neetičnom i neprihvatljivom**

**SPLIT** – Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa (MZOS) ocijenilo je neetičnom i neprihvatljivom odluku Senata Sveučilišta u Splitu o dodjeli subvencioniranog stambenog kredita u visini od maksimalnih 800 tisuća kuna rektoru Ivanu Paviću i od Sveučilišta zatražilo očitovanje, priopćilo je jučer Ministarstvo priznajući indirektno kako ova odluka predstavlja klasičan primjer nepotizma. Do rektora Pavića i jučer je bilo nemoguće doći jer mu je mobitel stalno bio isključen, a on je, kako nam je rečeno u rektoratu, na putu u Zagrebu.

Podsjetimo, rektor Sveučilišta u Splitu Ivan Pavić trebao bi, odlukom

sveučilišnog Senata od 11. rujna, dobiti subvencionirani stambeni kredit od 800 tisuća kuna izvan redovne rang-liste. Ti krediti, inače, namijenjeni su isključivo za rješavanje stambenih potreba zaposlenika koji nemaju riješeno stambeno pitanje ili žive u neodgovarajućim uvjetima stanovanja te na njega ostvaruju pravo redosljedom prioriteta utvrđenim u skladu s Pravilnikom o kriterijima za zadovoljavanje stambenih potreba.

Uz to, maksimalan iznos od 800 tisuća kuna može se dodijeliti samo peteročlanoj obitelji u kojoj oba roditelja rade na Sveučilištu i kvalificiraju se za takav kredit i obitelji s više od pet članova.

## Neprihvatljiva odluka

«Ukoliko se utvrdi da postoji bilo kakva nepravilnost, Ministarstvo će po hitnom postupku obustaviti subvencioniranje kamate onim dobitnicima kredita u pogledu kojih su utvrđene nepravilnosti. Potrebno je istaknuti da spomenute kredite odobravaju banke, a temeljem popisa dobitnika kredita dostavljenog od strane Sveučilišta, dok Ministarstvo samo subvencionira dio kamate. Potrebno je, također, istaknuti da čak i ako odluka Sveučilišta (objavljena na web stranicama Sveučilišta u Splitu) nije nezakonita, ona zasigurno nije etična, a samim time i neprihvatljiva», ističu u Ministarstvu.



**Ministar Primorac i rektor Pavić**

Pored rektora Pavića, sporan je i kredit dodijeljen na istoj sjednici Senata Sveučilišta u Splitu Pauli Vučemilović-Šimunović, glavnoj tajnici i rukovoditeljici dekanata na građevini. Ona je također dobila 800 ti-

suća kuna izvan redovne rang-liste iako po pravilniku, kao administrativno osoblje, ne bi trebala imati pravo na taj kredit. Naime, subvencionirani krediti namijenjeni su isključivo rješavanju stambenih potreba zaposlenika

Sveučilišta znanstveno-nastavnih zvanja, umjetničko-nastavnih zvanja, nastavnih, suradničkih i stručnih zvanja određenih člankom 91. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju.

**Sanja VUKČEVIĆ**

## Bolanča: Rektor je uzeo komercijalni kredit

Rektor Sveučilišta u Splitu Ivan Pavić jučer je, preko prodekana Dragana Bolanče, poručio kako nije uzeo subvencionirani, već komercijalni stambeni kredit zbog mogućeg sukoba interesa i afere u javnosti.

– Senat je donio pravednu odluku i smatra da rektor Pavić ima pravo na stambeni kredit. No, zbog mogućeg sukoba interesa odustao je od toga i izbjegao zamku digruvši komercijalni kredit, ali ne znam u kojoj banci, izjavio je Bolanča. Tvrdi također kako Paula Vučemilović-Šimunović, glavna tajnica i rukovoditeljica dekanata na Građevinskom fakultetu, također ima pravo na kredit jer ima zvanje predavača. To, međutim, u odluci Senata nije navedeno, niti je njeno ime na popisu predavača Građevinskog fakulteta u Splitu, objavljenog na njihovim web stranicama.